CP-AEI-NC14-N1 ROMA
CP-NC14 : introduire les notions de dizaines et d’unités jusqu’a 60

Activités * fiche pour les éléves

Prénom

1. * Nora a compté des pommes en les groupant par 10.

Compléte :

Nora a obtenu .. groupesde 10 ou .. dizaines.
Il est resté ... pommes non groupées ou ... unités.
Nora a compté .. dizaineset... unités.

Max a pris autant d’anneaux que Nora a pris de pommes. Aide-memo
Il a compté ses anneaux en les groupant par 10 dans les boites.

Les pommes de Nora Voici le travail de Max
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Prénom
Compléte :
Max a obtenu ... boites empilées ou ... dizaines
Il est resté ... anneaux non groupés ou ... unités.
Max a compté .. dizaines et.. unités.

3. S éoa pris autant d’anneaux que Nora a pris de pommes. |l a utilisé I'abaque
pour compter les pommes. Aide-memo
Les pommes de Nora Voici le travail de Léo
Compleéte.

Léo a obtenu :

anneaux sur la tige du milieu ou ... dizaines;
anneaux sur la tige de droite ou ... unités.
Léo a compté .. dizaines et .. unités.

4. Compte les pommes en les groupant par 10 et compléte I'abaque. Aide-memo
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Prénom

5. Surlatable, il y a des anneaux. Nora, Lola, Max et Léo les ont groupés par 10.
a) Barre la réponse de celui qui s’est trompé.
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b) Compléte

llya .. dizaines et.. unités.

______________________________________________________________________________________________________________|
AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET 3



CP-AEI-NC14-N1 ROMA

CP-NC14 : introduire les notions de dizaines et d’unités jusqu’a 60
Activités * correction pour I’enseignant

1. , Nora a compté des pommes en les groupant par 10.

Compléte :

Nora a obtenu 3 groupes de 10 ou 3 dizaines.
Il est resté 6 pommes non groupées ou 6 unités.
Nora a compté 3 dizaines et 6 unités.

2. @ Max a pris autant d’anneaux que Nora a pris de pommes.
Il a compté ses anneaux en les groupant par 10 dans les boites.

Les pommes de Nora Voici le travail de Max
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Compléte :

Max a obtenu 3 boites empilées ou 3 dizaines.
Il est resté 6 anneaux non groupés ou 6 unités.
Max a compté 3 dizaines et 6 unités.
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3. =’ Léo a pris autant d’anneaux que Nora a pris de pommes. Il a utilisé I"abaque pour compter
les pommes.
Les pommes de Nora Voici le travail de Léo

Compléte. Léo a obtenu : 3 anneaux sur la tige du milieu ou 3 dizaines ;
6 anneaux sur la tige de droite ou 6 unités. Léo a compté 3 dizaines et 6 unités.

4. Compte les pommes en les groupant par 10 et compléte I'abaque.

5. Surlatable, il y a des anneaux. Nora, Lola, Max et Léo les ont groupés par 10.
a) Barre la réponse de celui qui s’est trompé.
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b) Compléte. Il'y a 3 dizaines et 2 unités.

AEI OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A. GIRODET 5



